



Instytut Farmakologii PAN w Krakowie
ul. Smętna 12
31-343 Kraków
Nr sprawy: IF/ZP-04/2018

Kraków dnia: 2018-05-21

ODPOWIEDŹ

na zapytania w sprawie SIWZ - 4

Uprzejmie informujemy, iż w dniu 2018-04-27 do Zamawiającego wpłynęła prośba o wyjaśnienie zapisu specyfikacji istotnych warunków zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2017 r. poz.1579 z późn. zm.) w trybie **przetarg nieograniczony**, na „**Zakup i dostawa odczynników i produktów laboratoryjnych do Instytutu Farmakologii PAN w Krakowie przy ul. Smętnej 12 – cz. I**”, o następującej treści:

Dot. Pakiet nr 3

1) Czy zamawiający wyraża zgodę na dostarczenie w pozycji 254 zamiast 2x500mL, 1x 1L odczynnika 1610798? Ten odczynnik jest produkowany u nas wyłącznie w objętości 1 l ?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza po odpowiednim przeliczeniu.

2) Czy zamawiający dopuszcza zamianę odczynnika

GAR-HRP Detection Kit (zestaw do chemoiluminescencji, przeciwciała kozie anti królik, TBS, Tween20, bloker)
1705045 z pozycji 123 i 124

, który został wycofany ze sprzedaży i zastąpienie go odczynnikiem Clarity o poj. 500ml, nr kat. 1705061 o tych samych właściwościach.

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza.